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Oberstufe (grundlegend/weiterfiihrend)
Alfred Miiller

M1 Einleitende Aspekte

M2 Krankheitshaufigkeiten, Krankheitsrisiken

Losungen

— Ziehen ohne Zurlicklege
— Baumdiagramme

Die Schiilerinnen und Schiiler lernen:
— Wabhrscheinlichkeitsrechnung

— Bedingte Wahrscheinlichkeit

— Hypothesentest

— Naherung nach Moivre-Laplace

— Kombinatorik



Uberblick:

Legende der Abkiirzungen:

AB Arbeitsblatt
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Thema

Geratefunktion: Wahrscheinlichkeit und
bedingte Wahrscheinlichkeit

Passwort: Kombinatorik und Ziehen ohne
Zuricklegen
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Geratefunktion: Wahrscheinlichkeit und bedingte
Wahrscheinlichkeit

ratur bei Pannen garantiert. Die jahrliche Zuverlassigkeit wurde
Heizgerate ohne Wartungsvertrag arbeiten mit 70 %, die mit

keinen Wartungsvertrag?
¢) Die Hausverwaltung schlieRt keinen War
20 Geraten mindestens 16 storungsfrei
tritt dieses Ereignis ein?

hat und verwendet zur Beurteilung die
dem Niveau a =5 %. Welche
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2. Ein Gerat besteht aus de
Das Teil | fallt mit einer

einen Signifikanztest mit
welchen Ablehnungsbereich A

Das Teil Il fallt nach dem Au it 60 % Wahrscheinlichkeit aus.

Falls Teil I in Ordnung iner Wahrscheinlichkeit von 5 % aus.

a) Stellen Sie inem Baumdiagramm dar.

b) Das ganzg i mindestens eines der Bauteile in Ordnung ist.
Mit we it f3llt das Gerit nicht aus?

¢ Mit welcher Vaicheinlichkeit arbeiten beide Bauteile?
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Sie wollen mehr fiir Ihr Fach?

Bekommen Sie: Ganz einfach zum Download
im RAABE Webshop.

RAABE

Unser Gratis-Material
< exklusiv fiir Referendare!
Das RAABE-Referendarspaket

@ Uber 5.000 Unterrichtseinheiten @ Attraktive Vergiinstigungen
sofort zum Download verfiighar fur Referendar:innen mit
bis zu 15% Rabatt
@ Webinare und Videos
fiir Ihre fachliche und @ Kéduferschutz
personliche Weiterbildung mit Trusted Shops

Jetzt entdecken:

www.raabe.de
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